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Italians, Frenchmen and

Spaniards prefer spring

Summer is the favorite

season among Europeans

Winter is the least popular

season. Only 5%

of Europeans favor winter

Autumn is the third most

popular season among 

 Europeans
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of Europeans like winter!47%
However,  winter is only preferred by  of us5%
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What

can agree on...

Europeans

Europe's favorite
HOT

   

winter beverage

 

Tea is the

favorite in

Germany

20%

Tea

26%

Chocolate

28%

Italians and

Spaniards prefer

hot chocolate

41% 35%

31%

Coffee is the favourite

 hot beverage in Europe

Coffee

33%

36%

35%

36%
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is the favorite indoor activity

Watching TV

20%
Italians and

Spaniards prefer

reading a book

18%

Europe's

favorite

INDOOR 

 winter

activity

18%

To snuggle inside with

partner/kids is the most

popular activity in

Denmark and Norway

Which outdoor winter
activity would Europeans like to practise more?

of Italian, French, 

 Spaniards and Danes 

would like to walk

more

1 in 3

of Norwegians, Finns

and Swedes would

like to ski more

4 in 10

of Germans would

like to go sledging

1 in 4
of Europeans

would like a

snow ball fight

1 in 10
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38% 36%

25%

37%

37%

Winter sports holidays are

almost as popular as city

breaks

15%
City breaks is the second

most popular winter

getaway

17%38%
A sunny break would be the

ideal winter getaway for

many Europeans

Only few dream of a

getaway to a winter indoor

recreational park

4%

This data is based on nationally representative surveys of 9,823 people in

Denmark (1,380), Finland (999), France (1,050), Germany (2,043), Italy (982),

Norway (1,290), Spain (1,002) and Sweden (1,057), conducted with the YouGov

Omnibus in February 2019. 
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